
VACATURE

GZ-psycholoog/masterpsycholoog 


De Praktijk voor Psychologische Hulpverlening is op zoek naar een GZ-psycholoog of masterpsycholoog die op zzp-basis wil werken ter vervanging van zwangerschapsverlof (januari/februari tot en met mei/juni, in overleg). Dit zal voor 16 tot 32 uur per week zijn met uitzicht op een langduriger samenwerkingscontract. 

De Praktijk voor Psychologische Hulpverlening biedt psychologische zorg binnen de generalistische basis GGZ in Haarlem. Wij zijn een sociale, laagdrempelige praktijk met ambitieuze, opleidingsgerichte en regionaal betrokken psychologen. Ons team bestaat uit vijf GZ-psychologen, een masterpsycholoog in opleiding tot GZ-psycholoog, een masterpsycholoog en psycholoog in opleiding. 

Bij onze praktijk staat de cliënt centraal en zul jij als (GZ-)psycholoog van begin tot het eind als behandelaar betrokken zijn. Bij de Praktijk voor Psychologische Hulpverlening behandelen wij voornamelijk: depressie, angstklachten, posttraumatische stressklachten en overbelastings- en burn-outklachten. 

Dit zijn de werkzaamheden:

Het voeren van intakegesprekken
Het toepassen van diagnostiek
Het uitvoeren van indicatiestelling en behandeling
Het opstellen van behandelplannen en rapportages
Contact met de verwijzer onderhouden

Voor deze functie zijn wij op zoek naar een GZ-psycholoog of een masterpsycholoog met de afstudeerrichting klinische psychologie met geldige LOGO-verklaring. 
Wij zijn op zoek naar een zelfstandige collega die goed kan samenwerken, flexibel en proactief is. 

Ben je geïnteresseerd? Solliciteer dan direct! Stuur je motivatiebrief en CV naar m.spaan@webpsych.nl

